

Женщина — источник света и гармонии

В Навоийском отделении Академии наук Республики Узбекистан состоялось мероприятие, посвящённое Международному женскому дню. Мужчины тепло поздравили своих замечательных коллег-женщин, выразив искреннюю признательность за их труд, доброту и душевную теплоту, которыми они щедро делятся с окружающими.

Председатель Отделения Абдуразак Мирзаев обратился к присутствующим с сердечными словами поздравления. Он отметил, что женщины — это основа семьи и общества, источник вдохновения и силы. Пожелав им здоровья, семейного уюта, счастья и благополучия, успехов в научной и профессиональной деятельности, подчеркнул, что в этом году 8 Марта приобретает особое значение, выпав на священный месяц Рамадан — время духовного обновления и благих дел.

Заместитель председателя Кувондик Нурбоев, ученый секретарь Джахангир Гулямов и все научные и технические сотрудники также присоединились к поздравлениям, пожелав женщинам мира, гармонии, радости и успехов во всех начинаниях. В знак уважения и признательности им вручили скромные подарки, а тёплая атмосфера праздника дополнилась добрыми пожеланиями и улыбками.

Международный женский день давно стал в Узбекистане символом уважения к женщине, её мудрости, трудолюбию и заботе. В этот день особенно важно напомнить о роли женщин в науке, образовании и общественной жизни, а также выразить благодарность за их вклад в развитие общества и благополучие семей.

Пресс-служба Навоийского отделения АН.













